
Superficie (hectáreas) Rendimiento (kg/ha) Producción
Secano Regadío Total Secano Regadío (toneladas)

AZUCARERAS
 Caña de azúcar – 5 5 – 44.080 220
 Remolacha azucarera 1.072 42.310 43.382 32.713 82.710 3.534.517

PLANTAS TEXTILES
 Algodón ( bruto ) 4.732 58.485 63.217 647 1.915 115.088
 Lino textil ( fibra ) (1) – 7 7 – 3.000 21
 Cáñamo textil ( fibra ) (1) 1 1 2 – 1.000 1

PLANTAS OLEAGINOSAS
 Algodón ( semilla ) (1) – – – – – 92.237 *
 Lino textil ( semilla ) – – – – – –
 Cáñamo textil ( semilla ) – – – – – –
 Lino oleaginoso 32 1 33 1.721 6.000 61
 Cáñamo para semilla – – – – – –
 Cacahuete – 19 19 – 3.063 58
 Girasol 615.216 67.306 682.522 1.160 1.985 846.890
 Cártamo 3.018 550 3.568 887 1.447 3.517
 Soja 50 716 766 493 2.495 1.812
 Colza 16.442 4.209 20.651 1.527 2.546 35.949

CONDIMENTOS
 Pimiento para pimentón (desecado) – 1.708 1.708 – 2.858 4.882
 Anís 5.087 195 5.277 603 1.472 3.353
 Azafrán ( estigmas tostados ) (2) 58 107 165 9 17 2.332
 Menta ( en verde ) – 18 18 – 1.522 27
 Cominos 219 5 224 945 8.000 247
 Regaliz 26 74 100 – 3.399 252

PLANTAS INDUSTRIALES VARIAS
 Tabaco  (seco no fermentado) 10 10.517 10.527 1.655 3.175 33.410
 Lúpulo ( en seco ) – 514 514 – 2.040 1.048
 Achicoria (raíz en verde) 9 11 11 – 25.000 275
 Lavanda y lavandín 2.130 145 2.275 2.039 15.141 6.538
 Otros cultivos industriales 4.500 7.211 11.711 850 1.939 17.807

 TOTAL CULTIVOS INDUSTRIALES 652.593 194.114 846.707 – – –

 (2) La producción de azafrán es en kilogramos.

* FE DE ERRATAS:
Donde dice 92.237 (t) para dato de producción de algodón semilla  debe decir  50.525. 

(1) Los cultivos de algodón, lino textil y cáñamo textil pueden tener un doble aprovechamiento, como planta textil y como oleaginosa, por lo que la
superficie es la misma en ambos casos. Sin embargo, el lino oleaginoso y el cáñamo para semilla son variedades distintas a la textiles.
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